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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DEZ 

DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde 

do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O SECRETARIO, P.S. 

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día tres de decembro de dous 

mil vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de dixitalización da serie 

do Boletín Oficial da Provincia de Lugo entre os anos 1834 e 1961, cofinanciada co Fondo 

Europeo de Desenvolvemento Rexional, no marco do programa operativo FEDER Galicia 

2014-2020.  

 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación dos servizos de colaboración coa 

Intervención Provincial no exercicio de actuacións de control financeiro en materia de 

subvencións, dentro do Plan Anual de Control Financeiro.  

 

4. Proposta en relación coa contratación da obra: LUGO.- Reparación de fachadas do Pazo 

Provincial. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa verificación do cumprimento das 

condicións establecidas na autorización de cesión do contrato de execución da obra LUGO.- 

Desdobramento e humanización da Avenida Infanta Elena, Duquesa de Lugo. Tramo glorieta 

ronda norte-glorieta 25 de novembro. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

7. Proposta de modificación das bases que rexerán a concesión de subvencións, en réxime de 

concorrencia competitiva, dentro do programa para a dotación e mellora de servizos 

comunitarios para o ano 2021. 

 

8. Aprobación, se procede, da proposta de resolución das subvencións, en réxime de concorrencia 

competitiva, na execución do Programa “O que non arde”, na anualidade 2021. 

 

9. Proposta relativa á modificación do programa de cultura do Concello de Burela, incluído no 

Plan Provincial Único de Cooperación cos Concellos 2021. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de concesión de premios para deportistas individuais da 

provincia de Lugo na anualidade 2021: resolución definitiva. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, das bolsas de estudos curso 2020/2021. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, das axudas dos gastos de gardería dende o 1 de setembro de 

2020 ata o 31 de agosto de 2021. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das axudas para a adquisición ou rehabilitación de vivenda, 

ano 2020. 

 

14. Comparecencia no procedemento administrativo nº 267/2021. 

 

15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


